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YcTaHoBneHHbie Npubops!: Hacosbie U CYTOYH. apxuBbl B Dannax: TCPBO26M-1318865-4(c)-1115.txt
Boluucnurens: TCPB-026M NO 1318865 Pexaum (cxema): Mpubops! YYT3 nosepeHs: go Txe, rp.C= 4,98
Nogatow. Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.paeneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp. : Mpeobp.aaenexus:
Tp-A. FBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: MNpeobp.Laenexus:
TP.UMpK.IBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Npeobp.AaBneHus;
Tp.noaAnuTrU(VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.aasnexus:
PacueTHsIM ANTOPUTM: 3uMA: QOT=M1~(N1-NXB)-M2™{NZ-NXB) NeTo: Qrec=m3*(n3-nxs}
| [oroBOpHsIe Harpy3ku, Mkan/uac: - QoT= QeeHT.= Qrex.not.= =
[orosopkbie Harpyaku (cp.yac), Mkanjuac: VI Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[doroBopHbie pacxoasl (Cp.oyT.), T/oyT: m\_ 4 Gor=0 GaeHt.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
DEKTIECKOE NOTPEONERVE 33 Npeabiaylumu OTHETHLIM Nepros ¢ 24.10.2015 no 23.11.2015 OblLee
Yuer otonnexue (TB-1) Yuer BC (TB-2) KasirpaneHse AakhUe TEenAoNoTp-e
Aata Tu HC M1, M2, dM, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | vnoan T3, T4, | Qrecobw,. | Qrec uzn, Qrex.rec Q obu.
4ac T T T G (e C rkfcM2 | rifem2 kan T T. T M.KYE z.xm. M.Ky5. MK C [ [Kan Kan [kan. Kan.
24.10.15 24,00 - 63,89 61,73 2,17 64,76 38,92 25,84 4,98 4,29 = s = - - = ] = i = = 1,73
25.10.15 24,00 - 63,60 61,39 2,21 65,52 39,71 25,81 4,50 4,23 = = - - - = al N = & = 1,73
26.10.15 24,00 - 63,58 61,55 2,03 65,98 40,16 25,82 4,50 4,22 = = = - - B 2 i % = 2 1,72
27.10.15 24,00 - 63,93 61,76 2,17 66,12 4046 | 2566 | 4,92 4,22 = - = B - = 5 2 B = - 1,73
28.10.15 24,00 - 62,42 60,18 2,24 66,04 39,92 26,12 4,87 4,22 ki = = > = - a H - = = 1,72
29.10.15 24,00 . 61,28 59,14 2,15 65,84 39,27 26,57 4,84 4,22 - 5 & = - - k = - = - 1,71
30.10.15 24,00 - 63,69 61,55 2,15 65,66 39,51 26,15 4,89 4,22 & < = = = - - = = - = 1,75
31.10.15 24,00 - 63,97 61,97 2,01 65,24 39,43 25,81 4,90 4,22 = = 5 = = = - = = = = 1,73
01.11.15 24,00 - 62,73 60,74 1,98 64,23 38,51 25,72 4,87 4,22 & g - %, = = - il T " z 1,69
02.11.15 24,00 - 63,68 61,75 1,93 64,35 39,04 25,31 4,90 4,22 = = = & = = - - s il = 1,69
03.11.15 24,00 = 64,41 62,51 1,89 65,44 40,16 25,28 4,92 4,21 =. = & = = - 5 - - = = 1,70
04.11.15 24,00 - 63,99 62,20 1,79 65,90 40,65 25,25 4,92 4,21 = 2 & 2 - - = = - = S 1,69
05.11.15 24,00 - 64,11 62,40 1,71 65,95 40,82 25,13 4,92 4,21 = i = oy & i = = “« - = 1,68
06.11.15 24,00 - 62,68 60,98 1,70 65,71 40,41 25,30 4,88 4,22 - 7 = = = - - s - - b 1,65
07.11.15 24,00 - 61,69 60,19 1,50 64,87 39,53 25,34 4,87 4,22 & = 3 = = = = 2 = - S 1,62
08.11.15 24,00 - 61,90 60,37 1,53 64,73 39,18 25,55 4,87 4,22 5 - 2, ks = 2 = = & - - 1,64
09.11.15 24,00 - 62,20 60,62 1,59 64,60 39,068 25,54 4,86 4,21 = o = E 5 = 5 G < = E 1,65
10.11.15 24,00 - 62,87 61,33 1,54 65,68 39,70 | 2598 | 4,87 4,20 = % 2 & - z = = = 3 - 1,69
11.11.15 24,00 - 63,37 61,84 1,54 66,32 40,35 25,97 4,89 4,20 - = = = 3 = % ¥ = ¥ = L
12.11.15 24,00] - 63,49 61,86 1,63 65,65 40,04 25,61 4,90 4,22 - ¥ & = £ 5 % = N = “ 1,69
13.11.15 24,00 - 64,18 62,36 1,82 65,46 39,99 25,47 4,94 4,23 - = % = = = - 7 * < = 1,71
14.11.15 24,00 - 64,11 62,11 1,99 65,66 39,99 25,67 4,94 4,24 - - = = = % = E; = = = 1,72
15.11.15 24,00 - 63,84 61,83 2,01 65,55 39,59 25,96 4,94 4,25 - - 3 = = = = b = = = 1,73
16.11.15 24,00 - 64,25 62,30 1,95 68,33 40,70 27,63 4,94 4,24 - - = = 5 ” i 5 = = = 1,85
17.11.15 24,00] - 64,21 62,29 1,92 68,23 40,26 | 27,97 | 4,93 4,23 * - - - = = . 2 : - - 1,87
18.11.15 24,00 - 64,41 62,40 2,01 68,35 40,23 28,12 4,93 4,22 i - - = = = = N & = & 1,89
19.11.15 24,00 - 65,28 63,28 2,00 69,34 40,95 28,35 4,96 4,23 2 - - = Z B = e 3 * = 1,93
20.11.15 24,00 - 66,27 64,23 2,05 70,59 41,94 28,65 4,98 4,22 2 = - - 3 = - = s = N 1,98
21.11.15 24,00 - 66,63 64,66 1,97 71,11 42,58 28,53 4,99 4,22 2 = - - L = B 7 % - - 1,98
22.11.15 24,00 - 66,37 64,40 1,97 71,08 42,60 28,48 4,99 4,23 = T = - & B o = - . i 1,97
23.11.15 24,00 - 65,28 63,33 1,95 70,83 41,82 29,01 4,96 4,23 = = g = - * & & 4 = o 1,97
Cpenxee 24,00 = 63,82 61,91 1,91 66,55 40,18 26,38 4,92 4,23 - - = - - = - e g
Wroro 744,00 1978,35 1919,27 59,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3 V4
TIOKA3aHHS CHETHUKOE Ha MOMEH ul.nﬁm. uum& M1(7) M2(1) M3(1) | M4(T) | V3(M3) (M3) JQ CLIO (rkan) Q \m’m {Tkan) Tpas, 4
T R 0.04.15 21:59 - . - - 2 2 [ - -
— 30.04.15 21:59 - - - - 1 [ -
leproa pacyeTa no cpenHeMy: CYTOK:
KOnuyecTBO TENNOBOM 3HEPrK, PACCHNTAHHOE NO CpeaHeMy: Mean; OTBETCTBEHHbIA B2 Y4ET TeNNogoi 3Heprin (0T 360HeHTa)
O6bEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIA NO CpeaHeMy KyB.M;
Mepihon pacyeTa no 40rosopy: / /
Mepuon npesbiweHus t2: g
KOppEKTUPOBKE Ha TEMNEPaTypPy XONOAHON BOAS 498 °C = 0,00 Tka &
WToro no npubopam yuera: € Y4YETOM KOPPEKTVDOBOK 54,53 [kan;
UToro no npubopam yueta: € YHETOM KODPEKTUPOBOK KyG.M.




